Я, нижеподписавшийся, отправляя эту форму, уполномочиваю Рава Бен-Циона Зильбера шлита полностью распоряжаться всем принадлежащим мне «квасным» (хамец) во всех его видах, продуктами и всевозможными смесями, содержащими «квасное», а также посудой и другими предметами, не очищенными от него – как принадлежащими мне сейчас, так и теми, что перейдут в мое владение до времени продажи хамеца в этом году, как известные мне так и неизвестные. 
В частности, во избежание нарушения мною запретов Торы и Мудрецов, я уполномочиваю Рава Бен-Циона Зильбера шлита продать все вышеуказанные предметы и продукты питания, на любых условиях которые он сочтет нужными, по его собственному усмотрению выбранному им нееврею. А также сдать тому же нееврею в аренду все помещения и территории, где указанные предметы и продукты питания находятся. 
Настоящая доверенность распространяется на предметы и продукты питания, находящиеся в моем владении (кухня, веранда, шкаф, балкон, подвал и т.п.), и в любом другом месте, находящиеся у меня или у других людей, принадлежащие мне полностью или частично, а также находящиеся по какой либо причине под моей ответственностью. Все вышеупомянутые действия Рав Бен-Цион Зильбер шлита может совершать любым способом по своему усмотрению, лично, либо посредством уполномоченных им лиц. 
Я целиком и полностью согласен со всем вышесказанным и признаю юридическую силу данной доверенности и отказываюсь от любого права, позволяющего мне впоследствии отменить данную доверенность.
Фамилия:                                          Имя:                                    Отчество: 

Страна:                                              Город:                                Улица, дом, квартира: 

Адрес электронной почты:

Разница  во времени между местом Вашего проживания и Иерусалимом (+/- часов)
Дата: 

